

乘客向同车人“吹牛”捅过人的哥果断报警,警方擒获重伤害嫌犯



持刀伤害嫌疑人在火锅店被抓获。 历下警方供图

本报8月22日讯(记者尉伟 通讯员 赵杨) 出租车上,听见乘客谈论捅过人,细心的哥果断报警,并帮助民警成功抓获犯罪嫌疑人。

火锅店里抓获嫌疑人

20日11时43分,出租车司机张师傅像往常一样载上乘客去往目的地,车上的两男两女四名乘客却在谈论着自己的“英雄事迹”,其中一男子说自己前两天在齐河捅伤了好几个人……

说者无心,听者有意。张师傅敏锐地感觉到这伙人极有可能是逃犯,在把四人送至解放东路附近的一处火锅店后,立即拨打110报了警。

历下公安分局指挥中心的接警台前,民警蔡文接起了张师傅的报警电话。蔡文问清经过后,让张师傅原地等候保持通话畅通。没有丝毫耽搁,蔡文立即拨通了辖区龙洞派出所带班所长王福涛的电话,要求民警迅速到达现场并及时与张师傅联络,进一步了解嫌疑人特征,做好现场抓捕的充分准备。

龙洞派出所接到指挥中心指令后,王福涛副所长、民警刘鹏带领四名辅警驾驶警车,三分钟后就在该火锅店附近找到了张师傅。为了不打草惊蛇,民警让张师傅换件衣服、戴上眼镜,乔装进入火锅店准确辨认。几分钟后,张师傅出来告诉民警,刚刚车上的四名乘客就坐在墙角的那张桌上吃饭。

一切准备妥当,民警一组进入火锅店正面接触嫌疑人,另一组守在店门外防止嫌疑人逃窜。民警刘鹏及两名辅警进入火锅店后,对四人进行盘查,核实身份,并顺利将四人带回派出所进一步调查。

在齐河斗殴捅伤多人

同时,民警蔡文正急切地联络德州市齐河警方。很快,齐河县公安局反馈,确认在8月19日凌晨,在城区派出所辖区发生了一起打架斗殴案件,四人被捅伤,其中一人重伤正在济南市某医院抢救,行凶者在逃。该案与报警人描述情况基本相符。

审讯室里,起初嫌疑人

袁某有拒不交代自己的犯罪事实,声称派出所抓错了人,他只是跟几个一起打工的朋友在吃饭。当天下午,齐河警方的办案民警赶到了龙洞派出所,当袁某有见到犯罪现场的监控录像时,再也无力狡辩。

民警经进一步审查:犯罪嫌疑人袁某有,今年25岁,黑龙江人,在济南打工。8月18日23时左右,袁某有和另外四个朋友一起在齐河县城关派出所辖区的零点餐厅吃饭。大约到8月19日凌晨1点,其中一名男性朋友与同在饭店吃饭的受害人一伙发生口角,继而遭到殴打。袁某有上前拉架,也被对方打了嘴角一拳,踹了腹部一脚。袁某有一时怒不可遏,从裤子口袋里掏出一把折叠刀,趁乱持刀在人群里一顿乱捅。当看到对方有人受伤倒地,这才停手。凌晨2时许,嫌疑人袁某有走出饭店,打了一辆出租车直接回了济南。

20日下午,齐河警方将犯罪嫌疑人袁某有押解回齐河。

根据有奖举报办法,公安机关奖励的哥张师傅2000元。

一天来了75个补领车牌的暴雨中丢车牌的真不少

本报8月22日讯(记者张泰来 通讯员 孙嘉) 受上周大暴雨影响,近几天前往车管所办理补领车牌手续的驾驶人多起来。据统计,仅历城车管所,一天就办理补领车牌业务75笔,是平时业务量的六七倍。

“受8月19日的大暴雨影响,20日,我们刚上班,就有许多车主来到业务大厅办理补领车牌手续。”历城交警大队车管所所长张成斌介绍,当天车管所共办理补领车牌业务75笔,“平时,补领号牌的业务数也就有十几笔,这一下增长了五六倍。”

“在办理业务时,我们发现,不少号牌流失的车主都习惯只用两个螺丝固定车牌。车主觉得安装两个螺丝之后,号牌看上去就已经比较稳固了,平时行车也没有出现松动的迹象,没必要四个角都装螺

丝。”张成斌表示,“其实,平时车辆行驶时,车牌受力均衡,来自前方的空气阻力和后方保险杠的推力是相互作用力,相互抵消,所以仅用两个螺丝固定车牌看上去似乎没什么问题。但当车牌受到雨水冲刷时,这个力忽大忽小,相当于人在用手来回晃动车牌,时间长了车牌就掉落了。”

据了解,2016年之前,每对车牌仅需安装2个固封。不过,按照国家颁布的《机动车运行安全技术条件》GB7258-2012的要求,从2016年3月1日起,所有出厂车辆都要安装4个固封。根据规定,车牌安装应当牢固,并符合国家有关规范。虽然目前民警并没有因为不安装4个固封对车主进行处罚,但是,安装2个固封其牢固程度肯定受影响,一旦遇到雨水强有力的冲击,就很容易脱落。

相关链接

补办车牌只需提交身份证

“在办理业务时,民警发现,多数补领车牌的车主都是只丢失了一个。按照相关规定,制作号牌时一对号牌都要重新制作,所以车主在办理手续时需要将旧牌上交。”张成斌表示,“在车辆取得新牌照之前,民警会先为驾驶人办理一张为期15天的临时牌照,同时,车管所会通过卡口系统调取监控录像,查询车辆近期行驶轨迹,核查车牌是否确实丢失。”一旦发现存在骗补行为,根据相关法律法规,交警部门将收缴号牌并处以200元罚款。

那么车牌一旦丢失,该如何补办呢?据介绍,车主可持相关证件到市车管所或各区分所办理补领手续。根据目前“放管服”业务变化,私家车只需要提交车主身份证即可,单位车辆还要提供组织机构代码证原件,加盖公章的委托书,车管所会核发期限15天的临时号牌,以便在补车牌期间不耽误市民的正常出行。目前,车主可选择自取或邮寄两种方式领取车牌,自取需5个工作日,邮寄则只需要3个工作日便可拿到新的车牌。

当年新产文山三七不打蜡 不过水 干燥耐磨 现场免费打粉 仅售三天

正宗文山三七爆款198元/斤 明日开售

时间:本周五至周日 地址:历山路大众传媒大厦东裙楼南侧 咨询电话:13306408866

<p>爆款特价文山三七 市场建议零售价:398元/斤 直销价:198元/斤 (每人限购3斤)</p>	<p>五年期文山三七 市场建议零售价:478元/斤 直销价:268元/斤</p>	<p>六年期文山三七 市场建议零售价:568元/斤 直销价:398元/斤</p>	<p>七年期文山三七 市场建议零售价:998元/斤 直销价:598元/斤</p>
--	--	--	--



公交线路:乘2、79、103、K59路在历山路和平路站下车或乘31、39、49、70、80、102、113、165、BRT2、BRT3、K52、K96新闻大厦站下车(沿历山路方向南行50米路西)